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Kedzierzyn-Kozle, 2017-11-20

SPZ0Z-NLI-2017-046-105-209

Sprawa: Odpowiedzi na pytania w sprawie zapytania ofertowego nr NLI-2017-65

Pytanie 1. W szczegdlowym opisie zamowienia punkty: Ochrona serwera plikow Windows
45. Interfejs programu ma oferowac funkcje pracy w trybie bez grafiki gdzie caly interfejs wySwietlany jest
w formie formatek i tekstu.
46. Interfejs programu ma mie¢ moziiwos¢ automatycznego aktywowania trybu bez grafiki w momencie,
gdy uzytkownik przetaczy system Windows w tryb wysokiego kontrastu.
Czy zamawiajacy dopuszcza, zeby dostarczone rozwigzanie oferowata funkcie w trybie grafiki (bez mozliwosci trybu pracy
bez grafiki)?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, zeby dostarczone rozwigzanie oferowala funkcie w trybie grafiki (bez mozliwosci trybu pracy
bez grafiki)?

Pytanie 2:  lle skrzynek pocztowych na exchange ma chronié rozwiazanie ESET?
Odpowiedz: 500

Pytanie 3: W umowie, paragraf 8 zatytulowany jest: Gwarancja, rekojmia i reklamacje. Jako ,ze roszczenia gwarancji nie
obejmuja oprogramowania, czy zamawiajacy dopuszcza wykreslenie z umowy sfowa Gwarancja?

Odpowiedz: Przedmiotem umowy nie jest tylko dostawa oprogramowania ale rowniez wykonanie uslugi instalagji
| konfiguracja oprogramowania antywirusowego i antyspamowego Zamawiajacy nie dopuszcza wykreslenie z umowy
stowa Gwarancja?

Z powazaniem
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